



**Kategorija:** Čarape

## **Bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**

**Šifra proizvoda:** PASSION032

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata mašte i pripremite se za putovanje u svet neodoljive senzualnosti uz naše **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**. Ove čarape nisu samo modni dodatak, one su simbol samopouzdanja i ženstvenosti, kreirane s posebnom pažnjom kako bi svaka žena mogla da se oseća kao prava boginja. Uživajte u svakom trenutku dok nosite ovaj jedinstveni komad, koji zbirku savršeno uklapa u vašu garderobu, ili ga koristi kao posebni akcent prilikom posebnih prilika.

Naša **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu** izrađene su od izuzetno kvalitetnog poliamida, koji pruža blagu i luksuznu prirodu. Osećaćete se kao da hodate po oblacima dok ovi materijali nežno grle vašu kožu, nudeći vam ne samo udobnost, već i dodatni nivo sofisticiranosti. Njihova besprekorna bela boja donosi lakoću i čistoću, ali istovremeno provocira i izaziva zanimanje, čineći ih savršenim komadom za one koji ne žele da ostanu neprimećeni.

Prorez između nogu pruža dodatnu igru i dinamiku koja privlači poglede i naglašava vašu jedinstvenost. U trenutku kada obučete naše **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**, ne samo da oblačite čarape - oblačite i stav koji govori "ja sam ovde". Bilo da planirate romantičnu večeru, intimni deo noći ili jednostavno želite da se osećate posebno, ovi komadi oblače vašu sigurnost i hrabrost.

Neki detalji su predivna tajna. Sa težinom od samo 0.06 kg, čarape su lagane poput daha, omogućavajući vam slobodu kretanja i udobnost tokom celog dana ili noći. Nećete osećati nikakve prepreke dok uživate u svojoj senzualnosti, a svaki korak postaje odraz vaše unutrašnje lepote. Ove čarape su izabrane i preporučene od strane renomiranog brenda Passion, koji se ponosi izvanrednošću. Njihova reputacija garantuje kvalitet koji zaslužujete.

Kupovina je jednostavna i brza - omogućite sebi da postanete vlasnik **bele mrežaste čipkaste**

**čarape sa prorezom između nogu** već danas. Važan deo vaše modnog izražavanja može biti nekoliko klikova daleko, a mi osiguravamo diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a ujedno omogućavamo da otkrijete i uživajte u ovoj jedinstvenoj senzualnoj kolekciji bez ikakvog straha.

Transformišite svoj stil, unesite dozu ekskluzivnosti u svoju svakodnevicu i uživajte u svakom pogledu koji vam će vas pratiti. Naša **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu** su više od modnog dodatka - one su vrata u svet izazovne elegancije. Ne propustite šansu da obogatite svoj stil i izražavanje, jer vaša modna revolucija počinje ovde. Posetite nas i otkrijte šta sve možemo da vam pružimo i neka vaša senzualna priča započne s nama.

## Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu PASSION032
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305948773
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------